



18.

TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2017. április 27. napján tartandó **rendes nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre
Iktatószám:	2-99/2016-F-1
Tárgy:	Előterjesztés benyújtandó pályázatokról
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <u>Határozat-tervezet</u> , Tájékoztató, Beszámoló
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	5 db határozat
Készítette:	Marsi Péter kabinetvezető Édes Krisztina marketing referens
Véleményezésre megküldve:	a Képviselő-testület Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága , részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2017. április 24.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elkövetkező napokban több olyan pályázati lehetőségnek telik le a beadási határideje, vagy az elsőkörös beadási határideje, amelyen az Önkormányzat valamely fejlesztési elképzeléséhez lehet forrást igényelni. Ezek közül kettő hazai – Kormányzati – forrás, három projekt megvalósítását EU-s társfinanszírozással kívánjuk megvalósítani.

1. Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatására

A nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben - pályázatot hirdet a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II.3. pont szerinti Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatása tárgyú pályázati kiírásra vonatkozóan. A pályázat célja az önkormányzati tulajdonú és fenntartású óvodák kapacitásbővítésére, új, települési önkormányzati tulajdonú és fenntartású óvodák építésére a fennálló férőhelyhiány megszüntetése érdekében.

Pályázati alcélok:

A települési önkormányzati fenntartású óvoda pályázat benyújtásakor meglévő férőhelyeinek bővítése:

- a. települési önkormányzat tulajdonában lévő, korábban óvodai célra működtetett óvodaépület újranyitásával;
- b. már működő, települési önkormányzati tulajdonban lévő óvodaépület átalakításával (hasznos alapterület nagyság változtatása nélkül és a kötelező helyiségek megszüntetése nélkül);
- c. települési önkormányzati tulajdonban lévő, de nem óvodai funkciót betöltő épület átalakításával;
- d. más működő, települési önkormányzati tulajdonban lévő óvodaépület bővítésével;
- e. új óvoda létesítése vásárlással (telek és épület) és/vagy építéssel;
- f. új óvoda létrehozása, az életveszélyes és az óvodai feladatok ellátására alkalmatlan óvoda kiváltásával.

Szigorítás a korábbi évek hasonló pályázataihoz képest, hogy jogerős engedélyekkel lehet sikerrel pályázni. Ezért a projekt előkészítést fel kellett gyorsítani.

Önkormányzatunk esetében a támogatás intenzitása 85%, a biztosítandó saját forrás mértéke így 15%. A maximálisan igényelhető vissza nem térítendő támogatási összegét befolyásolja a férőhely bővítés formája, így jelen esetben 1,4 Ft/férőhely, mivel a d. alcélra kívánjuk benyújtani a támogatási igényt.

Ezzel a pályázattal az Önkormányzatnak vállalni kell, hogy a kapacitást növeli, új csoportot indít ebben a tagóvodában, de legalább 19 új férőhelyet kell vállalni sikeres pályázat esetén. Egyeztetve az intézményvezetővel a körzetben vállalható a pluszlétszám élve azzal a jogszabályi lehetőséggel, hogy a korai felzárkóztatás érdekében már 2,5 évesen beiratják a gyerekeket a szülők.

A tervezői költségbecslés alapján a Kossuth Lajos utca 21. alatt tervezett új építés költsége bruttó 38 899 353 Ft, amelyből területarányosan az óvodai csoportszoba, és kiszolgáló helyiségeinek bekerülési költsége 25 615 576 Ft. Ezen felül új vizesblokkok, egyéb

helyiségek kialakítása szükséges az épületben, amelynek költsége 6 853 747 Ft. A két kiadás összesen 32 469 323 Ft.

Ennek 85 % 27 598 924 Ft lehet az igényelhető támogatás, míg a saját erő szükséglet 4 870 399 Ft.

2. Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása

A nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben- pályázatot hirdet a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II.6. pont szerinti Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása tárgyú pályázati kiírásra vonatkozóan. A pályázat célja az önkormányzati fenntartású, működtetésű óvodai gyermekétkeztetést szolgáló főzőkonyha, befejező konyha, melegítő-tálaló konyha és kapcsolódó kiszolgáló létesítmény létrehozása, vagy bővítése, fejlesztése érdekében.

Pályázati alcélok:

- a. az önkormányzat által működtetett saját konyha kapacitásbővítése;
- b. új konyha létesítése;
- c. az önkormányzat által működtetett saját konyha infrastrukturális felújításával, fejlesztésével, akadálymentesítésével;
- d. az önkormányzat által működtetett étkező, étterem kapacitásbővítésével, felújításával, akadálymentesítésével, új étkező, étterem kialakításával.

Szigorítás a pályázatban az előző évekhez képest, hogy jogerős engedélyekkel lehet sikerrel pályázni. Ezért a projekt előkészítést fel kellett gyorsítani.

Önkormányzatunk esetében a támogatás intenzitása 85%, a biztosítandó saját forrás mértéke így 15%. A teljes költség maximum 50%-áig eszközök beszerzése is támogatott. A maximálisan igényelhető vissza nem térítendő támogatási összeg 40 millió forint, azzal, hogy egy óvodai ellátásban részesülő étkeztetett gyerekekre számított igény, nem haladhatja meg a 800 000 Ft-ot.

Az elmúlt években minden alkalommal a konyha fejlesztésére nyújtottunk be pályázatot, sajnos sikertelenül. Ebben az évben az óvodai kapacitásbővítéssel összehangolt fejlesztés megvalósítására teszünk javaslatot. Ezzel az elmúlt években folyamatosan pályázott Kossuth Lajos utca 21 szám alatti tagóvoda infrastrukturális gondjaira keresve megfelelő forrást.

Így az Önkormányzatunk a d.) alcélra nyújtja be a pályázatot.

A Minisztériummal egyeztetve a tervezett fejlesztés megvalósítására készített tervezői költségbecslés terület arányos megbontásával kalkuláljuk ki a projekt összes költségét, és abból az igényelhető támogatást.

A tervezői költségbecslés alapján a Kossuth Lajos utca 21. alatt tervezett új építés költsége bruttó 38 899 353 Ft, amelyből területarányosan a tálalókonyha, és kiszolgáló helyiségeinek bekerülési költsége 13 283 777 Ft. Ennek 85 % 11 291 210 Ft lehet az igényelhető támogatás, míg a saját erő szükséglet 1 992 567 Ft.

A pályázatokat 2017. május 9-én 16.00 óráig lehet benyújtani elektronikusan, és 2017. május 10-én papíralapon.

3. EFOP-1.8.19-17 Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése - népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: EFOP) keretében az Emberi Erőforrások Minisztériuma EU Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkársága meghirdette az EFOP-1.8.19-17 kódszámú, „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése - népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése” című felhívást.

A konstrukció célja, hogy javuljon a lakosság egészségi állapota, növekedjen a születéskor várható élettartam és az egészségben eltöltött életévek száma. A fejlesztés járuljon hozzá az ország átfogó népegészségügyi hálózatának kialakításához. Fontos, hogy a területi egyenlőtlenségek csökkentésével támogassa a lakosság egészségtudatosságának növelését, egészségkultúrájának javítását, a krónikus, nem-fertőző betegségek megelőzését.

A felhívás rész céljai:

- Javuljon a népegészségügyi szolgáltatásokhoz, ismeretekhez való hozzáférés, illetve a megelőzés és egészségfejlesztés az egészségműveltség elterjesztése révén;
- Kerüljön átfogó továbbfejlesztésre a népegészségügyi intézményrendszer és hálózata;
- A népegészségügyi hálózaton belül jöjjön létre egy olyan humán erőforrás fejlesztés, amely lehetővé teszi a mentális problémák megelőzését, azok időbeli kiszűrését, kezelését;
- Javuljon az egészségügyi alapellátási és népegészségügyi feladatok összehangolása az egészségügyi ellátás betegségcentrikus és a népegészségügy egészségcentrikus szemléletmódjának ötvözésével.

A felhívás alapvető váza járási szinten működő egészségfejlesztési iroda (továbbiakban EFI iroda) kialakítása.

Törökszentmiklós Város Egyesített Gyógyító – Megelőző Intézete pályázatot kíván benyújtani a konstrukcióra. Korábban már egy lényegében szinte azonos felhívásra készített az intézmény pályázati anyagot, de akkor az, sajnálatos módon nem nyert. Jelenleg az előző ciklusban kialakított EFI hálózat hiányzó eleme a törökszentmiklói iroda, ezért esélyesebb a pályázat sikeressége.

A pályázati konstrukcióban a támogatás intenzitása 100%-os, az igényelhető támogatás maximum 90 millió forint. A korábbi pályázat költségtervezete alapján a 90 millió forint összegű támogatás igénylése szükséges.

A tervezett projekt költségvetése:

	2017-2020
Projekt megvalósítás összköltsége	90 000 000 Ft
Projekt elszámolható költsége	90 000 000 Ft
Támogatás igényelt összege	90 000 000 Ft
Önerő	0 Ft

A pályázat az önkormányzatra költséget nem ró, azonban a fenntartásában merülhetnek fel fenntartói kötelezettségek az EFI iroda további működésének biztosításához.

4. EFOP-2.2.19-17 „Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése”

Korábbi években több alkalommal nyújtott már be pályázatot az Önkormányzat az EGYMI járó beteg szakellátás fejlesztésére. Sajnos egyik pályázat sem kapott támogatást, így az Intézmény járó beteg ellátását saját bevételei, és az önkormányzati támogatásokból tudja fenntartani, fejleszteni. A szakellátások gép-műszer ellátottsága ugyan megfelel a minimum követelményeknek, de régiek, elhasználódtak, és a korszerű egyre gyorsabb ütemben fejlődő egészségügyi informatikai rendszerhez nem illeszkednek. Ezen túl a 2013. - 2014. évben saját forrásból megvalósított elektromos és gyengeáramú hálózat korszerűsítés, és EU-s forrás bevonásával végrehajtott alapellátás fejlesztés után a szakellátás által használt épületrészek felújítását is sorra kell keríteni. Sajnos kifejezetten szakellátás helyiségeire, és gép-műszerbeszerzéseire lehet fordítani a forrást, így energetika, vagy egyéb külső fejlesztési munkák nem támogathatóak. Ez alól csak az akadálymentesítés kivétel, mely kötelező megvalósítási elem olyan épületrészen, ahol szakellátás folyik. Így támogatás esetén megvalósulhat a tüdőgondozó belső felújításán túl az épületrész akadálymentesítése is.

A pályázatban 300 000 000 Ft vissza nem térítendő támogatást lehet igényelni, 100 %-os támogatás intenzitás mellett.

A tervezett fejlesztés megvalósítására 24 hónap áll rendelkezésre, amelyre várhatóan azért lesz szükség, mivel a rendelések fenntartása mellett kell biztosítani a felújítást, ami jelentősen növeli a felújítás időszükségletét.

5. EFOP-4.1.7-16 A közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: EFOP) keretében az Emberi Erőforrások Minisztériuma EU Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkársága meghirdette az EFOP-4.1.7-16 kódszámú, „A közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” című felhívást.

A konstrukció célja, a közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszer keretén belül az informális és nem formális tanulás jegyében közösségi képzési és tehetséggondozó helyi és területi szintű szolgáltatást biztosító infrastruktúra kialakítása és fejlesztése. A tapasztalatok alapján a hazai kulturális intézmények (könyvtárak, közművelődési intézmények, muzeális intézmények) nagy része (beleértve a kis intézményeket is) klasszikusan foglalkozik egész életen át tartó tanulást támogató tevékenységekkel, azonban sok esetben a jelenleg rendelkezésre álló infrastruktúra a legtöbb esetben elavult, vagy nem áll rendelkezésre korszerű, tanulási célokra megfelelő helyiség, illetve technikai eszköz.

A felhívás négy különböző tevékenység között enged választani, amely jelentősen meghatározza a kialakítható funkciókat, illetve az igényelhető támogatást is.

A város igényei és adottságai alapján a 3. tevékenységtípusra kívánunk pályázni, amely **Regionális szerepű könnyűzenei képző- és tehetséggondozó központ kialakítása**. Az egész életen át tartó tanulást támogató nem formális és informális tanulásra alkalmas, a tehetséggondozás céljára, ezen belül a könnyűzenei képzésre, szigorúan meghatározott műszaki és szakmai elvárásokban meghatározott helyiségekkel és eszközökkel rendelkező intézmény, illetve létesítmény kialakítása, a képzési, tanácsadási tevékenységeket is végző, könnyűzenei képzéssel, tehetséggondozással foglalkozó intézmények, szervezetek bázisán, a kulturális alapellátás kiszélesítése céljából.

A megvalósítás tervezett helyszíne az Alatkai út 3. szám alatti Galambos villa, ami így betöltheti a régóta tervezett ifjúsági közösségi tér funkcióját és nem mellesleg megújulhat a város egyik meghatározó, kiemelkedően értékes régi épülete.

A pályázati konstrukcióban a támogatás intenzitása 100%-os, tevékenységtípusonként meghatározott. A 3. számú tevékenységtípusra igényelhető támogatás 50-120 millió forint. Az épület állapotának tavalyi felmérése során meghatározott szempontok alapján az épület felújításra fordítandó összeg, a berendezések és egyéb projektköltségek mellett a maximális 120 millió forint összegű támogatás igénylése szükséges.

A tervezett projekt költségvetése:

	2017
Projekt megvalósítás összköltsége	120 000 000
Projekt elszámolható költsége	120 000 000
Támogatás igényelt összege	120 000 000
Önerő	0 Ft

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a határozati javaslatokat fogadja el.

Törökszentmiklós, 2017. április 24.


Markót Imre
polgármester

___/2017. (___) K. t.

H a t á r o z a t:

Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatása tárgyú pályázat benyújtásáról

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a Városi Óvodai Intézmény 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos utca 21. szám alatti (hrsz. 1984) tagintézményének részleges felújítását, bővítését meg kívánja valósítani.
2. A Képviselő-testület „A nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben - hirdetett a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II.3. pont szerinti Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatása tárgyú pályázati kiírásra pályázati támogatás elnyerése érdekében pályázatot nyújt be.

3. A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításának fedezetét az alábbiak szerint biztosítja:
adatok Ft-ban (bruttó)

	2017.	2018.	Összesen
Igényelt támogatás	2 720 000	24 878 924	27 598 924
Saját forrás	480 000	4 390 399	4 870 399
Összesen	3 200 000	29 269 323	32 469 323

A Képviselő-testület vállalja, hogy a projektmegvalósításhoz szükséges saját forrást a 2017. évi költségvetés beruházási tartalék terhére biztosítja, a 2018. évi költségvetésében szerepelteti.

4. A Képviselő-testület pozitív támogatói döntés esetén vállalja az érintett tagóvodában pályázati feltételek szerinti 19 férőhelybővítést.
5. A Képviselő-testület a pályázat előírásainak megfelelően, a jogszabályban meghatározott feltételek szerint vállalja a megvalósított beruházás üzemeltetését.
6. A Képviselő-testület felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a pályázat előkészítéséhez, benyújtásához és megvalósításához szükséges valamennyi dokumentumot aláírja.

Felelős: jegyző

Határidő: 2017. május 9.

Erről értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Városfejlesztési Osztály
5. Kabinet
6. Irattár

___/2017. (___) K. t.

H a t á r o z a t:

Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása tárgyú pályázat benyújtásáról

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a Városi Óvodai Intézmény 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos utca 21. szám alatti (hrsz 1984) tagintézményének tálalókonyha kialakítását meg kívánja valósítani.
2. A Képviselő-testület „A nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben- hirdetett a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II.6. pont szerinti Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása tárgyú pályázati kiírásra pályázati támogatás elnyerése érdekében pályázatot nyújt be.

3. A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításának fedezetét az alábbiak szerint biztosítja:
 adatok Ft-ban (bruttó)

	2017.	2018.	Összesen
Igényelt támogatás	1 112 650	10 178 560	11 291 210
Saját forrás	196 350	1 796 217	1 992 567
Összesen	1 309 000	11 974 777	13 283 777

A Képviselő-testület vállalja, hogy a projektmegvalósításhoz szükséges saját forrást a 2017. évi költségvetésben elkülöníti, a 2018. évi költségvetésében szerepelteti.

4. A Képviselő-testület a pályázat előírásainak megfelelően, a jogszabályban meghatározott feltételek szerint vállalja a megvalósított beruházás üzemeltetését.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a pályázat előkészítéséhez, benyújtásához és megvalósításához szükséges valamennyi dokumentumot aláírja.

Felelős: jegyző

Határidő: 2017. május 9.

Erről értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Városfejlesztési Osztály
5. Kabinet
6. Irrattár

...../2017. (.....) K. t.

H a t á r o z a t:

Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése - népegészségügy helyi kapacitás fejlesztéséről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése - népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése” című projekt Egyesített Gyógyító – Megelőző Intézete általi megvalósítását támogatja.
2. A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításának érdekében az EFOP-1.8.19-17 kódszámú „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése - népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése” tárgyú pályázat támogatásának elnyerésére a pályázat benyújtását támogatja, valamint biztosítja annak fenntarthatóságát.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a projektanyag előkészítésében szükséges fenntartói nyilatkozatokat tegye meg.

Erről értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Városfejlesztési Osztály
5. Kabinet
6. Irattár

...../2017. (.....) K. t.

H a t á r o z a t:

Támogatási kérelem benyújtásáról a EFOP-2.2.19-17 „Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése” támogatási konstrukcióra

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) az „*Egyesített Gyógyító és Megelőző Intézet járó beteg szakellátás fejlesztése*” című projektet meg kívánja valósítani.
2. A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításának érdekében a EFOP-2.2.19-17 „*Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése*” tárgyú támogatási konstrukcióra pályázatot nyújt be, valamint az előírt jogszabályoknak megfelelően biztosítja annak fenntarthatóságát.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a projektanyag előkészítésében teljes joggal eljárjon és a pályázat benyújtásához és megvalósításához szükséges valamennyi dokumentumot aláírja.

Felelős: jegyző

Határidő: 2017. május 26.

Erről értesülnek:

7. Markót Imre polgármester
8. jegyző
9. Közpénzügyi Osztály
10. Városfejlesztési Osztály
11. Kabinet
12. Irattár

___/2017.(___) K. t.

H a t á r o z a t:

Regionális szerepű könnyűzenei képző- és tehetséggondozó központ kialakításáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) „Regionális szerepű könnyűzenei képző- és tehetséggondozó központ kialakítása” című projektet meg kívánja valósítani.
2. A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításának érdekében az EFOP-4.1.7-16 kódszámú „Regionális szerepű könnyűzenei képző- és tehetséggondozó központ

kialakítása” tárgyú pályázat támogatásának elnyerésére nyújt be pályázatot, valamint biztosítja annak fenntarthatóságát.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a projektanyag előkészítésében teljes joggal eljárjon, a szükséges együttműködési megállapodásokat a Hangszeresek Országos Szövetségével és az Öröm a Zene Nonprofit Kft.-vel aláírja.
4. A Képviselő-testülete a projektet az 5200 Törökszentmiklós, Alatkai út 3. 54/1 helyrajzi számú, ingatlanon kívánja megvalósítani.
5. A Képviselő-testület a projekt megvalósításának fedezetét az alábbiak szerint biztosítja, elkülöníti a megvalósítás szerinti költségvetési évben:

	2017
Projekt megvalósítás összköltsége	120 000 000
Projekt elszámolható költsége	120 000 000
Támogatás igényelt összege	120 000 000
Önerő	0 Ft

Felelős: jegyző

Határidő: 2017.

Erről értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Városfejlesztési Osztály
5. Kabinet
6. Irattár

